A M I C A L E    B O U L I S T E    C H A R E N T O N    S A I N T  -  M A U R I C E

P R O T O C O L E    S A N I T A I R E

Bien que nous ayons suivi toutes les mesures gouvernementales vis-à-vis de la gestion de la crise sanitaire, les communiqués du Conseil d’Administration ne suffisent plus pour mettre le club à l’abri de potentielles sanctions à son égard. A la suite d’un entretien avec la Maire adjointe de Charenton-le-Pont chargée des Sports, Clotilde Certin, nous avons conclu qu’il était primordial d’instaurer un protocole sanitaire au sein de notre amicale. Ce dernier sera remis en main propre à chaque sociétaire qui s’engagera à le respecter sous risques de sanctions internes. 

Le Conseil d’Administration s’engage à appliquer un protocole sanitaire vis-à-vis de l’accueil sur la concession, de la pratique des jeux de boules et des jeux des cartes. 

Le Conseil d’Administration informe tous les sociétaires de : 
· Ne pas se présenter sur la concession si fièvre, toux ou autres symptômes
· Alerter impérativement les responsables du club en cas de symptômes ou de test positif au COVID-19 dans les jours suivants une venue sur la concession. 

1. Conditions d’accueil sur la concession

Accueil à l’entrée de la concession

Suite au communiqué de la Préfecture de Police de Paris, le vendredi 27 aout 2020, le port du masque est obligatoire dans les espaces publics accueillants du public. Le Conseil d’Administration a appliqué cette mesure au sein de l’amicale dans son communiqué du 28 aout 2020. 
Le port du masque sera donc obligatoire dès lors qu’un sociétaire entrera sur le terrain. A noter, que le port du masque est obligatoire porté de la bonne manière : le masque doit recouvrir le menton, la bouche et le nez. Toute personne n’ayant pas de masque pourra s’en procurer un, moyennant un paiement de 1 €, auprès du club. Toute personne ne portant pas le masque ou refusant de le porter sera exclue de la concession. 

Tous contacts physiques sont proscrits. Les gestes de salutation physique sont désormais interdits au sein de la concession. 

Chaque sociétaire aura accès à deux points d’eau : le premier se trouvant au niveau des toilettes, le deuxième au niveau de la terrasse avec eau chaude. Trois distributeurs de gel hydroalcoolique sont mis à disposition de tous les adhérents : le premier à l’entrée de la concession sur le muret du jeu de Parisienne, le second à l’entrée du Chalet, le troisième dans le Pavillon Moullière. 
Tous les sociétaires sont encouragés à se laver les mains le plus souvent possible. 

Tous les sociétaires sont encouragés à respecter scrupuleusement les règles d’hygiène et de propreté sur la concession. En ce qui concerne les toilettes, elles sont tous les jours nettoyées. Après chaque passage au niveau des toilettes assises, le sociétaire devra désinfecter la lunette avec des lingettes désinfectantes mises à disposition par le club. 

Dès leur arrivée sur la concession, chaque adhérent devra impérativement recenser sa présence sur une feuille d’émargement présente au niveau du Chalet. Cette démarche permettra de contacter les personnes en cas de contamination avérée et de déterminer les personnes dit « cas contact ». 


Accès au Pavillon Moullière

Toute personne rentrant dans le Pavillon Moullière devra impérativement porter le masque et se désinfecter les mains au gel hydroalcoolique mis à disposition à l’entrée du bâtiment. 

Toute personne souhaitant utiliser le distributeur de boissons ou la machine à café devra impérativement se désinfecter les mains auparavant avec du gel hydroalcoolique. 

Toute personne passant la porte d’accès au bar d’hiver et à la salle de jeu devra impérativement signaler son heure d’arrivée à un référent chargé du recensement des personnes présentes dans le bâtiment. Le sociétaire devra référencer également son heure de sortie. 

La salle de jeu sera fermée en cas d’absence d’administrateurs ou de la personne référente. 

S’agissant d’un bâtiment clos, l’accès sera restreint à un nombre maximum de personnes déterminé par la surface de chaque salle et le principe d’une personne pour 4m² :
· Maximum autorisé dans le bar d’hiver : 10 personnes
· Maximum autorisé dans la salle de jeu : 10 personnes


Accès au bar d’été

Tous les sociétaires devront impérativement respecter une zone d’espacement vis-à-vis du bar. Chaque sociétaire devra veiller, après avoir récupérer sa consommation, à s’espacer d’une distance d’un mètre du comptoir. Des marques de délimitation et d’espacement seront posées au sol. Cette mesure vise à éviter le regroupement de personnes près d’un point de service. 


2. Pratique des jeux de boule

Avant le début de chaque partie, les joueurs devront impérativement se désinfecter les mains à l’aide de gel hydroalcoolique. 

Que ce soit durant la pratique de la Pétanque ou de la Boule Parisienne, le port du masque est obligatoire sur le terrain : masque porté sur le menton, la bouche et le nez. 

La règle de distanciation d’un mètre devra être impérativement respectée. De même, un espace d’un terrain entre chaque partie devra être appliqué. 

Les joueurs ont interdiction de toucher les boules de leurs partenaires et ou adversaires. 

A la fin de chaque partie et ou de changement de partenaire/adversaire, les joueurs devront impérativement se laver les mains à l’eau & savon ou se les désinfecter au gel hydroalcoolique. 

Toute infraction aux règles présentées ci-dessus pourra entrainer l’arrêt de la partie, voir l’exclusion des joueurs de la concession par un administrateur. 






3. Pratique des jeux de cartes

Ici nous abordons le sujet le plus problématique de notre amicale : les jeux de cartes. En effet, il s’agit de la pratique la plus dangereuse car celle étant la plus sujette à la propagation du virus, les cartes étant touchées par tous les joueurs. 
Aussi le Conseil d’Administration s’engage à l’application de mesures drastiques. 

Les tables de jeu devront être impérativement espacées de 2 mètres. 

A chaque début de partie, tous les joueurs présents à la table devront impérativement se désinfecter les mains à l’aide de gel hydroalcoolique. 

Chaque joueur devra impérativement garder son masque en place (sur le menton, la bouche et le nez) pendant toute la durée de la partie. 

En cas de changement de joueurs, le jeu de carte utilisé devra impérativement être remplacé par un jeu inutilisé auparavant. Chaque jeu qui aura servi ne resservira que la semaine suivante. 

A la fin de chaque partie, tous les joueurs devront impérativement se laver les mains à l’eau & savon ou se les désinfecter à l’aide de gel hydroalcoolique. 

Toute infraction aux règles présentées ci-dessus pourront entraîner l’arrêt de la partie, voir l’exclusion des joueurs de la concession par un administrateur. 




Ce protocole sanitaire a été officialisé lors de la réunion du Conseil d’Administration du samedi 26 septembre 2020. Il rentre en application dès le lundi 28 septembre 2020. Il sera en vigueur jusqu’à nouvel ordre. 
Le Conseil d’Administration certifie remettre en main propre ou transmettre par e-mail ce dit protocole à chaque sociétaire. Par ailleurs, ce protocole est affiché au sein du club et publié sur tous ses moyens de communication externes : le site internet abcsm.club et sa Page Facebook. 



Pour le Conseil d’Administration
Le Président, Didier Bolamperti					Le Secrétaire général, Nicolas Donnart
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