Concours Rami-boules
Former par tirage au sort des groupes de 6 joueurs et/ou de 4 joueurs en complément, suivant le nombre de joueurs inscrits !  
Les groupes sont changés et tirés au sort 4 fois dans la journée.

Chacun des groupes ainsi tirés au sort joue 0h55    == durée du concours approximative 4h00 pour 4 tirages.
Dans chaque groupe le jeu se déroule selon le principe du rami-boules, c'est-à-dire tirage des doublettes ou triplettes à chaque mène à l’aide de 4/6 cartes (2 paires ou 2 brelans).

Chaque joueur recevra au départ du concours 100 tickets. 

A chaque mène chacun des joueurs de l’équipe qui marque reçoit de chacun de celle qui perd le nombre de points marqués (3 points par exemple = 3 tickets gagnés/perdus)

C’est l’équipe qui a tiré les cartes les plus élevées qui a le bouchon et peut le lancer d’où elle veut. 

A la fin du concours on compte à la table le nombre de tickets que possède chaque joueur afin d’établir le classement final et le nombre de points marqués pour le Challenge. Points marqués = Nbre de points ramenés / 2 Exemple pour un joueur qui ramène 157 points, il marquera : 157 / 2 = 78,5 + 20 (inscription) = 98,5 points 

La personne à la table doit procéder aux inscriptions, au tirage des groupes, à la désignation d’un responsable par groupe à qui il remettra les cartes. 
A la fin de chaque session (0h55) le responsable du concours siffle la fin des parties et annonce la formation des nouveaux groupes et responsables …   
